Tarea 3  IQ46B

Fecha de entrega: Viernes 20 de agosto, a las 11:00.

Lugar de entrega: Secretaría Docente.

Se tiene una corriente de 850 [m3/hr] de un monómero en estado líquido a 20[ºC], el cual debe ingresar al reactor de polimerización a 80 [ºC].  Para aumentar su temperatura se cuenta con un intercambiador de calor de tubos concéntricos perfectamente aislado, cuyo diámetro externo es de 2.5 [cm] y el diámetro interno es de 2.1 [cm]. Se pide dimensionar el equipo (es decir, determinar el área necesaria para lograr los requerimientos de diseño).  El fluido que aporta el calor es Vapor Saturado proveniente de una caldera que opera a 10 [bares] de presión.  El flujo de vapor viene dado por la siguiente expresión:

F (vapor) = 540 + 10 * n [m3/hr]   ; donde n es su número de lista.

Datos:
hi = 20.000 [W / m2 ºC]


ho = 15.000 [W / m2 ºC]


Kw = 1.500 [W / m ºC]


Xw = 2 [mm].

Indicación: Los alumnos cuyo número de lista es impar deben resolver este problema según una configuración de flujo paralelo o co-corriente.  Al contrario, quienes tengan un número de lista par deben resolverlo según una configuración de flujo en contra-corriente.

Explique además cómo se ven afectados los valores calculados ante las variaciones de la temperatura ambiental.

